

挣不着酒水钱 饭菜里找补

婚宴很难吃出“一分钱一分货”的感觉

本报记者 赵丽 实习生 孙璐

新人挤在周末办酒席,让婚宴市场几乎成了卖方市场。记者了解到,现在济南许多酒店接受的婚宴预订已经排到明年三四月份,而下手早的甚至订到了明年10月份。

“钱不少花,吃不到啥东西。”花哨又模糊的菜单、说不清楚的分量、加收服务费……不少新人感叹,婚宴要收到“一分钱一分货”的效果,难度实在太大了。

婚宴已经预订到了明年10月

“订婚宴要趁早啊。”办一场丰盛热闹的酒席是新人们的理想,不过,要达到这一目标,从预订这一项就得接受考验。

近日,记者致电省城几家酒店了解到,目前婚宴预订情况非常红火,新人们大都先下手为强,提前几个月、半年甚至一年以上的情况都有。

“十月、十一月的一些结婚吉日现在已经都订满了。”省城鱼翅皇宫大酒店负责婚宴的冯经理介绍说,该酒店平均每个月能办三四十场婚宴,主要集中在周六周日和一些结婚吉日。

“不提早一点订,有一些好日子就被订走了。”省城索菲特银座大饭店的工作人员告诉记者,目前酒店接到的最早的预订是明年



这家酒店同时举办几家婚礼,不知道宴席能否让大家吃得满意。 本报记者 徐延春 摄

的四五月份。“现在订婚宴的话,最早也只能订到12月份的了。”冯经理说,一般情况下,新人需要提前半年到一年的时间来预订,而现在他们酒店接到的最早的预订是2012年10月份的。

看菜品只能“纸上谈兵”

“婚宴菜单上只有包桌价格和菜名,没有菜品种类、含量、图片等信息。”打算明年2月份结婚办酒席的张女士最近跑了不少酒店,最后还是选择了朋友在那办过婚礼的一家,“没有信息,无从比较,挑个自己吃过的保险点。”

一位餐饮业业内人士告诉记者,济南婚宴菜系包括鲁菜、川

菜、粤菜,以鲁菜最受欢迎,其中肘子、整鱼、四喜丸子等大件是必不可少的。

“婚宴菜系基本是固定的,里面的菜品大多没有实物让顾客看,一般只有菜单,好点的会配个图片。”这位人士表示,婚宴菜单是为包桌宴席专门设计的,总价是固定的,没有具体单价。另外,喜酒的菜名大多约定俗成,比如红枣桂圆莲子花生羹叫做“早生贵子”,西芹百合叫做“百年好合”,材料上不会有太大出入,不过分量就难说了,而且到某种菜品要是买不到原材料,酒店会进行更换。

“问得越细越好,比如说海鲜,最好加注分量。”“过来人”林先生告诉记者,自己不太了解的菜品最好请酒店一一介绍,如能标注分量最好。

婚宴上的菜比单点贵多了

“婚宴价格一直在涨。”7月18日,济南市婚庆庆典协会和济南市贴心一卡通结婚产业服务中心联合发布了“济南市2011年上半年结婚市场消费调查报告”,报告称,济南市上半年婚宴消费上涨幅度比较大,平均每桌达到1580元。

记者联系了省城多家档次不同的酒店,发现每桌喜酒价格从七八百到几千元不等,一些高档酒店甚至亮出“上不封顶”的招牌,称只要顾客想得到,酒店就尽量满足。

喜宴价格虽贵,但很多人感慨说吃不到东西。“婚宴上的菜比单点贵多了。”市民胡超在“五一”期间办了酒席,当时每桌为1288

元,10人座,酒水自带,他感觉性价比明显不如普通宴席高。

“婚宴的菜多是大锅菜,烹饪并不怎么精致。”胡超很疑惑:为什么相同菜品摆上婚宴价格就上涨了?

经营酒店行业多年的高先生告诉记者,婚宴大多是自带酒水,酒店因此失去了一大块利润,挣不到酒水钱就只能从菜价上找。

对此,记者了解到,在省城个别酒店,婚宴还要加收服务费。“包间要收取10%的包房费。”千佛山路上一家酒店的工作人员表示,每两个婚宴包房配一个服务员,由其专门进行服务事宜,所以要加收费用。而业内人士透露说,酒店还会采取限制每桌座数的方法,以达到增加桌数获得更多利润的效果。

提醒 预订时尽量签订详尽的书面合同

针对婚宴引发的纠纷,山东省消费者协会宣教处副主任王致远提醒说,消费者在预订时,要签订尽可能详尽的书面合同。除考虑用餐时间、位置、菜品数量等因素外,是否可以自带酒水、订多了桌的菜怎么处理等问题也要事先考虑到并详细列入合同中。

合同中要约定桌数、餐饮标准、饭菜口味、所订区域、付款方式等细节问题,特别是要对酒店的违约责任进行明确,以便在合法权益受到侵犯时有据可依。

横扫秃顶、脱发

“FD四维植发”给力出击!

三甲医院 权威机构 一次解决 终身受益

9月1日至9月30日特邀北京毛发专家来我院会诊,会诊期间专家诊疗费、手术费、治疗费最高免50%。

- 1. 实施“就医援助活动”最高可申请3000元;
- 2. FD-FUE: 原价16元,现价9元;
- 3. FD-FUT: 原价10元,现价4元;

据统计,目前中国脱发患者有近一亿人,生活环境污染、生活压力大、作息时间紊乱等各种因素在很容易造成脱发,而且如今脱发呈年轻化,学生、白领脱发也已非常普遍,脱发在在会导致患者的形象魅力大打折扣。如今,植发是目前有效的治疗方式,能够真正做到彻底根除脱发,如今很多脱发患者会选择通过植发手段来改善自身的形象,但是植发的费用一直居高不下,手术费动辄几万元,高昂的植发价格对于普通上班族来说,只能望而却步。

济南植发中心是世界瞩目的前沿植发科研基地,拥有最前瞻的植发领先技术和科学的脱发治疗方法。多年来,因其精湛的技术和高尚的医德,在业内享有崇高声誉,“FD-FUE”四维毛囊植发“已经成功纳入“国际领先医疗技术”,迄今为止已成功治愈脱发患者达3689例!为了解除广大患者的后顾之忧,七月份特地联合了中华医学会及中国植发协会,开展了“植在夏季,美丽一生”大型植发优惠活动,活动中一切围绕为患者解决面子问题,目的在于推动大规模植发,将植发手术平民化、大众化,告别植发治疗不可逆的历史,尤其是给中低收入脱发人群带来了福音,以最廉的价格获得最完美的头发种植效果。

地址:济南市天桥区无影山路25号 电话:0531-85999120
乘车路线:市内乘15、45、127路公交车到附属医院下车,或从长途汽车站乘M11路西行到无影山路站牌。

240斤小伙自改军训服

6日上午,天气较热,在山东大学中心校区,一名参加军训的新生服装与其他同学略有不同:他的淡蓝色迷彩裤两侧加缝了很宽的绿色迷彩布料。

“我现在体重240斤,军装上衣是最大号的,裤子也是最大号的。但裤子腰部、裤管还是太瘦,这是我自改大的裤子。”据介绍,这名新生叫徐子青,来自北京,是山东大学物理学院2011级新生。

本报记者 杨凡 实习生 威海龙 摄影报道

第18届中韩日(BeSeTo)戏剧节

为十艺术节喝彩

2011第四届山东国际小剧场话剧节

2011第四届山东国际小剧场话剧节
演出时间:9月17日——10月28日 19:30分

剧目	演出单位	备注
刘小兵的婚礼	自修学院大学	9月17日 山东艺术学院
秋夜,黎明	北京各城市工作团	9月21日 山东艺术学院
红高粱	山东话剧团	9月22日 山东艺术学院
太阳升起	天津大学	9月24日 山东艺术学院
茶馆	天津大学	9月25日 山东艺术学院
等待戈多	上海话剧中心	9月27日 山东艺术学院
安魂曲	天津大学	9月28日 山东艺术学院
青春日记	北京城市工作团	9月29日 山东艺术学院

活动咨询电话:0531-88920161
票务独家代理:济南演出票务网(www.jinanpiao.com)
订票电话:0531-88920860 0531-82387969
特别支持:大众网(www.dzwww.com)
山东演艺网(www.sdyw.com)
山东文艺网(www.wenyu8.com)
特别鸣谢:老百姓大药房